

天使卡預測2016年香港運勢 古老行業興起 有利青年創業

2015年過去，2016年剛到，代表新一年的開始。經過前幾天的倒數歡呼，大家最熱切想知道的，相信是今年的運勢如何？香港的社會、經濟、民生、健康、風氣等又如何？我們應該如何處理、面對？今期，我們請來著名西洋玄學家、Merlin 西洋魔法學院院長 Benny 為大家解開疑團，他在筆者面前使用天使卡及水晶球作占卜，就香港整體運勢作預測，尤其是針對香港經濟及樓市，同時亦利用占星術為大家預測了今年十二星座的整體運程，或可作為我們今年運程的參考。

何謂天使卡？天使卡就是由一位美國的天使夫人所研發出來，都是近幾十年的事，主要作用往往是提醒我們遺漏了，或者忘記了，甚至看不到的指引，它與塔羅牌玩法一樣，但原理不同，是由這位天使夫人的人生接觸下，將不同天使輯錄成一副卡，每個天使都有一句祝福語句，只要隨意地抽取，沒有限定抽取多少張，而最後占卜出來就得出一些語句及提示。從天使卡中，在香港整體運勢上，占卜出來的結果出現了純真、對自己誠實、關係、家庭、果決及施與受六張卡，整體代表了基層家庭的需求，古老行業興起，有助年輕人創業。



■使用天使卡，預測今年香港的經濟、樓市、社會、民生等運勢。

■西洋玄學家 Benny 使用水晶球占卜，預測今年的整體運勢。

傳統經濟體制復興
香港於2016年的經濟狀況處於保守及平穩階段，未必有太大的升幅及改善，反而著重原始性，甚至初期香港的體制，譬如帶旺創意工業，或手工業，甚至傳統古老行業有機會復興。而過往較為主流的經濟項目，如金融行業、Hand Made (手作) 等行業會重新獲得人重視。隨着年代改變，很多人醒覺，很多古老行業開始失傳，從而發現一些古老行業或古老手工技術是值得保留，甚至可帶來商機，使今年像是有很多集體回憶的感覺，令不少傳統的古老行業重新包裝，以復刻、復古等名義再在這經濟社會上推出。

一些慈善機構的協助，從而增加年輕人創業指數。反而樓市微調上升的集中在2人至4人小家庭單位，約250呎至500呎的單位。由於今次平民及基層的牌特別多，寓意傳統豪宅地段如西環、九龍塘價格放緩，但豪宅如山頂、半山等則輕微下調10%至15%。總括來說，在樓市上不會大上落落，只是針對性如家庭戶等單位作調整。

租金放緩有助創業
在樓市方面，Benny表示，應該不會大跌，反而有輕微調整，幫助了一些租戶，租金放緩，讓年輕人較容易入場創業，創業比率比之前高，加上

廣納善言紓解民困
而整體經濟感覺上，不會有明顯的貧富懸殊的情況，所以2016年的經濟不會急迫上升，亦不會大跌，反而新一年多了跟慈善團體及醫護上的合作，從而協助解決了香港的疾病問題，或關於小朋友及長者的問題得以改善，在經濟體制上得以紓緩和解決。
而且，大家2016年對自己的想法都很強烈，政府也有自己的一套，不過從天使卡上看到，政府都頗接受市民意見，處於廣納善言，多是諮詢和諧階段。政府加深認知香港基層市民需要什麼，亦會有所安排，如將在土地、房屋、護老、小朋友成長發展加以宣傳及推行。

**水晶球占卜
青綠、橙、黃有助提升運氣**
之後，Benny以靈視水晶球時，預示到2016年世界在年中時(約5至6月)有不開心事發生，可能是天災人禍或戰爭事件，令世界各地的人都有點惋惜，不過大家都團結一致，共同正面處理事件。加上，未來一年聯合國組織提倡天然環保議題，皆因大家都感覺到地球的天然資源損耗大，提倡環保的政策陸續出現，所以今年環保、保育、提倡人道等變成世界性訊息的橋樑，不少國家都熱衷於得到這些方面的合作。另外，近海域的山區或許有地震情況，引發水災，故沿海山區地方的人民要注意。而香港亦因而響應環保，環保意識提高，故此青綠、橙、黃有助提升運氣，是今年開心的顏色。

2016年十二星座總運程

Benny以傳統占星術來預測今年十二星座的總運程，根據今年的星體，即十大恆星，坐落在黃道十二宮的哪一個星座上，就可以顯示到這個星座的運程。

- 白羊：**不錯的一年，有顆「天王星」坐落，掌管了想法及創意，適宜創作上的工作，亦會心多，可嘗試轉換環境，尋找學習機會。
- 金牛：**大忙人的星座，無特別的星坐落其宮位上，但對宮有粒「金星」及「火星」，工作發展不錯，但要注意應酬多，導致水土不服及腸胃問題。
- 雙子：**平穩穩穩的一個星座，沒有吉或凶星，天生好奇，很多事物都想試，但建議每件事需放多一點時間，不要3分鐘熱度。
- 巨蟹：**情緒不太穩定，多疑，睡眠質素不佳，精神不集中，對宮有顆「冥王星」，代表經常擔心，如擔心健康等，導致情緒不穩。
- 獅子：**學習運強，適宜進修及學習，只要凡有新元素的都適宜，上半年下苦功，下半年收成，先苦後甜。
- 處女：**好壞參半，因為同時存在「月亮」及「木星」，「木星」是吉星，對工作前景有幫助，但奈何「月亮」掌管情緒，會花很多時間考慮，或許會錯失機會。
- 天秤：**「火星」坐落其宮位，有不錯的運氣，事業大有發展，有升職加薪跡象，但切忌投資或賭博，貪勝不知輸。
- 天蠍：**有顆「金星」，財運方面較強，有利人緣，故應酬多，但「金星」卻是容易花費的星，故難以儲蓄。
- 人馬：**「土星」坐落，但「土星」是破壞之星，故先破而後立，有機會轉行，喜歡嘗試新事物，但要注意長輩的健康。
- 山羊：**十二星座中相對最好的一個，「太陽」坐落，有如太陽照耀，故人緣不錯，與人際關係有關的工種都適宜，可把握機會，嘗試新事物，一洗頹風。
- 水瓶：**人緣及感情運不錯，頗受歡迎，但心態上會有點想改變，如往時是單身主義，但今年有結婚衝動，建議今年可拉埋天窗。
- 雙魚：**有「海王星」坐落，代表人的情緒，故情緒起伏大，大起大落，如遇見事情，需要學習平穩和安撫情緒，可佩帶「黃色」的飾物。

名家檔案 香港著名西洋玄學家 - 藍魔眼鏡治 (Benny Wong)

專訪及撰寫星座、塔羅、生肖等專欄見於香港各大傳媒、雜誌、報章、電視、電台等，更被傳媒朋友稱譽為「西九龍神算」、「摩登靈媒」、「愛情魔法師」等美譽，更是香港富豪們的御用靈媒，並善於魔法香薰療法，兼國際認可香薰治療師，更是全港首間的Merlin 西洋魔法學院院長，這個魔法學院的創立是Benny的理想，因為香港有很多有能力的占卜家、治療師不被容許做這個行業，故希望開設一個中央平台，令這些人士發揮所長及推廣文化。這地方有不同主題的房間：西式占卜房、中式算命房、治療室及教室，設計來自西洋風水的設計，招攬不同占卜師、師傅等，如同Harry Potter似的，可算是中西薈萃的魔法學院。 網址：<http://www.merlin-date.com>

「對自己誠實」即是說香港人開始了解到自己的真實需要，以及理解自己所需，就如開始選擇對環境的保護，而從中作一些協調。

▲「純真」是說大家彼此之間都願意將自己最真的一面及直接的一面表達出來，相對地可以解決一些爭吵或不和諧的事件，改善了社會上不必要的怨氣。

▼「家庭」顯而易見，可能是住屋問題會有相對的政策實施，幫助紓緩房屋問題。

▲「關係」即重點在於人與人之間的關係上，甚至過往積存的問題，故今年會集中改善人與人的關係。

▼「施與受」提到香港人在2016年與政府之間的互動，亦反映政府願意體恤市民的需要。

▲「果決」代表了今年的社會政策、經濟民生方面得以改善，不會只是得過且過，即是新一年應該有一些方案會落實，能解決基層市民的急切需要。

消閒 Guide 文：雨文

工展會購物優惠

多年來一直鼎力支持香港工展會的南順香港集團，今年繼續參與香港第50屆香港國際工業出品展銷會，並設置大型展區(攤位號碼：3B38-46)，以優惠價產品作招徠，舉行「南順聖誕購物大激賞」抽獎活動。同時，大家在會場更可以HK\$175或HK\$280即可購買AXE家居護理車仔餐或AXE刀嘜的車仔餐；及以HK\$140可購買7盒自選口味的麵包預拌粉，而於會場購買南順產品滿HK\$880元(以單一收據計算)，即獲贈一系列精選的旗下產品。

買滿全場南順產品滿HK\$880 即送以下精選禮品

毫釐之間

人開心有很多種；有人因為事業有成賺到盤滿鉢滿而開心；有人因為學到東西而開心；也有有人因為學到東西而開心……二〇一四年初接到一位朋友來電，說她的好朋友在內地投到飛機場的貨運合約，且場方撥出機場側一排舊平房給予改建為一家公司辦公室。舊屋以前曾為一家公司擁有，那公司於上述運作維持很長時間便倒閉，她朋友擔心上述風水有問題，更害怕重蹈上手的覆轍。

這是一對姓尤的年輕夫婦，早年曾經南下深圳工作，因為一直從事與飛機有關的配件製作，故與航空公司建立了良好關係。當賺到第一桶金後便回北方老家的機場地勤找項目做。由於年輕人勤奮的工作熱誠以及責任感，很快就贏得口碑及得到可觀的回報。是次更投得整個機場的地勤貨運合約。

排屋位於機場跑道尾端，良坤坐向，即坐東北向西南。大門置中，面向跑道，大可吸收飛機降落帶來的氣場。但就弄不明上層公司為何竟天折。我用羅庚貼門度向，天池裡魚絲落在「艮坎」之間的分線上，我終於明白上層公司的死因。我指著羅庚上的卦線給尤先生看，魚絲落在卦與卦的分界線上叫「空亡」。但凡建築物建於空亡線上多數有潛在凶象或爛尾。這排舊屋是七運屋，將其徹底翻新，借「換天心」一改八運。我將羅庚擺於大門地上，左邊傾斜3度並劃了線，取其丑未坐向。此度數於八運乃旺財旺丁。有了納財門，日後跑道上吹來之氣也將化成運財吉氣……尤先生剛購置一幢別墅於機場旁數年仍未有所出。來到主人房，見此房可以佈局催丁，勸力點，可望年尾有喜……

二〇一五年五月份，他們將剛剛出世的BB相片放上微信。

文：勞斯 yukkongsir@yahoo.com.hk

藏傳卦一 生肖 文：鑽治

鼠 獲得金錢之象，大利投資者以及生意營商人士，財富源源不絕。

牛 看似有心又有心，柳暗花明又一村，真愛隨時出現在眼前，好好把握。

虎 思前想後，情緒困擾，問題始終都係要面對的，不應假手於人，給點勇氣來。

兔 大利讀書文昌，不妨在東面的位置放置大葉綠色植物，絕對有利讀書升學。

龍 看似將成功的事，突然殺出程咬金，不要看小對手，否則只會令你輸得更慘。

蛇 世上有難事，只怕有心人，一直未能成功的，原因是自己未盡全力，努力吧！

馬 公司突然籠罩一片緊張壓力，是非謠言滿天飛，也難怪你誠惶誠恐的。

羊 小心家中老人家的身體健康，病向淺中醫是對的，不然怎會成為至理名言。

猴 大旺姻緣相親，如還未有着落的人士，不妨把握此良機，有望脫離單身行列。

雞 破軍之象，有破財、吵架、手腳損傷之意味，請保持冷靜及意識，以靜制動。

狗 留意身邊每樣事，會突然有一個驚喜，令你措手不及，不過放心，是喜事來的。

豬 心情興奮，為着即將來臨的開心事而夢中發笑，早前的辛勞也是值得的！

塔羅星座 文：BENNY WONG

白羊座 命運之輪啟示你本星期會有重大的決定或改變，前路未知去向，但必須繼續，無得停步。

金牛座 女祭司啟示你本星期要凡事抱學習心態，虛心請教，成功自然在望！

雙子座 審判牌在即，提醒你勿失信約，別信口雌黃。

巨蟹座 節制牌的出現，來提醒你別因情緒問題而影響工作事宜，平常心面對。

獅子座 找尋新工作，最緊要得朋友幫助，本星期絕對能得此運勢。

處女座 悠閒自得又一星期，太陽牌的照耀，想差也難啊，順順利利過渡。

天秤座 月亮牌會影響本星期的情感，小心胡思亂想而鬧意見不和，不值得呢。

天蠍座 星星牌的出現令你有著童話故事的想法，但也不能太天真草草了事，也得努力工作。

人馬座 礙事的問題隨着正義牌的出現，終於得到解決，問題不再糾纏，樂得安心。

山羊座 智慧老人令本星期有學習不斷的精神，進修、拓展、大膽是絕對的決定。

水瓶座 凡事學識忍耐是本星期力量牌的提示，小心自把自為所帶來的負能量。

雙魚座 開心、放心、輕鬆是要實踐的，世界牌是要你讀萬卷書，不如行萬里路，實踐要緊。